

# 爱心涌动，被撞成重伤的女孩收到5万多元善款

后续报道

交警部门为女孩申请了道路交通事故社会救助基金，一些个人和企业也纷纷伸出援手

□记者 郭学锋

连日来，《洛阳晚报》、洛阳网微信公众号报道、推送的“13岁女孩佳佳(化名)过马路时被撞成重伤”的事儿，引发市民、网友热议。报道刊发后，佳佳的家人不断收到来自个人、企业的善款。至昨日下午，入院8天的佳佳仍处于昏迷状态。

“紧急求助！洛阳13岁女孩过马路发生车祸，抢救7天仍命悬一线……”6月5日傍晚，洛阳网微信公众号推送的这则消息，瞬间刷爆洛阳人的微信朋友圈。随后，一位又一位爱心人士主动联系女孩的哥哥，表示要为命运多舛的她送上爱心。

20元、50元、100元、300元、1000元……直到昨日中午，佳佳哥哥的手机仍响个不停，一笔笔善款转入他的微信账户。

“我把洛阳网、《洛阳晚报》关于佳佳遭遇的新闻报道发到微信朋友圈后，很多同事主动提出想帮她渡过难关。”洛阳牡丹瓷股份有限公司董事长李学武说，

昨日上午，一场自发爱心捐款在公司展开。短短几个小时，大家共捐了7000元，工作人员当即把这笔善款送到医院交给佳佳的哥哥。

实际上，交警部门在依法调查处理这起交通事故的同时，也一直在为救治佳佳做着努力。5月29日晚，佳佳被送到医院后，先期处理事故的民警按照程序帮佳佳申请了道路交通事故社会救助基金。次日，救助基金陆续转入佳佳的住院账户中。

截至昨日14时，佳佳共收到来自个人和企业的善款50618元。还不满18岁的佳佳哥哥说，昨天下午，妹妹进行了气管切开手术，眼下她仍处于昏迷状态，医生说还无法判断她何时能醒过来。他相信这么多好心人的呵护与关心定能给妹妹生的力量，他会一直守在重症监护室外直到妹妹醒过来。

记者还了解到，6月5日晚，先期处理该事故的民警确认，肇事司机因伤势过重抢救无效死亡。目前，该事故被移交给市交警支队事故处理大队作进一步调查。



## 初二学生拾金不昧 捡到金镯子完璧归赵

□记者 郭飞飞 通讯员 潘海潮

昨日，洛阳市旭升中学老师闫卫国告诉记者一件暖心事儿：班里一个叫李世成的孩子捡到一个金镯子，当即就交给了值班老师。

闫卫国说，李世成今年上初二，6月4日早上，他在水池边洗手时发现旁边草地上有一个金镯子。确认附近没有失主后，李世成便将镯子交给了值班的教导处主任郑广林。

“当郑老师告诉我这件事的时候，我真是既高兴又意外，李世成刚入校的时候可没少让人操心，最近一年表现越来越好，不仅学习刻苦，在乐器演奏方面也很出色，这次拾金不昧的行为更是让老师和同学刮目相看。”班主任闫卫国对李世成的评价颇高。

面对同学和老师的夸赞，李世成显得有些腼腆，他说：“这么贵重的东西，失主一定很着急。我把它交给老师尽快物归原主，换成别的同学，也会这样做。”

经学校老师了解，金镯子是一名保洁阿姨丢失的，昨日已归还失主。

## 洛阳启迪未来小学开展研学旅行活动 百余名师生赴嵩阳书院深入体验中国儒家传统文化



师生们着汉服在嵩阳书院

□王旭 李菁蓓 文/图

昨日上午，洛阳启迪未来小学三年级全体师生共100余人，前往位于登封市嵩山南麓的嵩阳书院及小龙武校开展研学旅行活动。校方表示希望学生通过此次研学活动了解古代书院的历史背景和教育方

式，感受中国书院的灿烂文化，体验非遗传承的少林武术。

启迪未来小学是洛龙区2016年新建的一所公办小学，于2017年8月正式挂牌。校长董平丽说：“我们以‘清华文化，启迪未来’为核心办学理念，以丰富的课程及优质的教育资源打造特色鲜明、品质一流的品牌学校。”

当日9时30分许，师生们抵达此次活动的第一站嵩阳书院。嵩阳书院是中国古代著名的高等学府、古代四大书院之一，世界文化遗产天地之中历史建筑群组成部分，被称为研究中国古代书院建筑、教育制度及儒家文化的“标本”。

中华乃礼仪之邦，具有上下五千年的悠久历史。在中国古代，新生入学备受重视，“开蒙礼”是极为隆重的典礼，被称为人生四大礼之一。随着活动开始，启迪未来小学的老师为身着汉服的学子们端正衣冠、修整仪态。正衣冠，是入学礼的第一个环节，接着全体师生着汉服进行古礼仪式体验，怀着对先贤的敬畏之心，参与了庄严、肃穆的拜孔子及“入泮礼”仪式，随后又聆听了国学课堂所带来的国学经典，体验了程门立雪情景剧等。

下午，师生们乘车来到小龙武校，李彩霞老师向孩子们介绍了少林武术作为中国知名的非物质文化遗产，长期以来都是河南的名片，希望孩子们通过武术学习，不仅可以强身健体，培养吃苦耐劳，遇到困难不退缩、不气馁的顽强拼搏精神，还可以了解历史传承，增强家乡自豪感。活动中，在小龙武校教练的指导下，孩子们体验了中国传统武术的手形及步法，同时观看了由武校学生带来的精彩武术表演，感悟了武术的不同魅力。

随着一天活动的结束，董平丽说，此次研学旅行活动继承和发展了我国传统游学、“读万卷书，行万里路”的教育理念和人文精神，成为素质教育的新内容和方式。学生基于自身兴趣，在教师帮助指导下，从自然科学、社会学和生活实践中选择和确定主题，在动手做、学的过程中，主动获取知识、应用知识、解决问题，从而达到一种独特的教学效果。随行的家委会代表对此次活动给予了高度的评价和赞誉：“这样的活动真的非常好，我们家长希望学校以后可以多开展类似的研学旅行活动，这样的活动既拓宽了孩子们知识面，又教了他们许多课堂以外的东西，开阔了眼界，这将成为他们人生中的重要一课。”

洛阳网  
lyd.com.cn

# 洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

洛阳圈

全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下  
新媒体矩阵

洛阳网微信  
订阅号(80万粉丝)

洛阳圈儿微信  
订阅号(30万粉丝)

洛阳手机报  
(12万高端用户)

掌上洛阳  
(50万精英用户)

洛阳社区  
(60万本地用户)